

Бр. 154



БРАЋА ЛЕВИ, трг.

Београд.

Ово Удружење добило је од Трговинске коморе акт бр. 13836 од 29 о. м. следеће садржине:

„Од Е-ће Хеле Стојковић из Жабља у Бачкој, добили смо писмо следеће садржине:

„Част ми је саопштити Вам мој случај:

10 о. м. отпутовала сам из Жабља у Београд да купим своје мужу кошуље у Београду, где сам се надала, да ћу јефтиније проћи него у Новом Саду. Отишла сам са својом пријатељицом код „Саше“ на Теразијама, где смо изабрале 6 кошуља, које је помоћник пред нама спаковао, пошто их је и сам газда прегледао. И сви смо видели, да су кошуље исправне. Из те трговине отишла сам код „Браће Леви“, трикотажа у ул. Краља Милана, близу Славије, где сам хтела да наручим по мери једно купаће одело, познавајући претходно радњу, где сам већ једном пазарила на моје задовољство. Моја пријатељица, уморна, села је одмах поред тезге, спустивши мој пакет са кошуљама на њу, и, окренувши тезги леђа, гледала је према мени, где ми је Левијев помоћник узимао меру, те није приметила, да је Леви мој пакет отворио. Чим сам ја то спазила, одмах сам помоћника оставила, притрчала пакету, и приговарала Левију, зашто је пакет отворио, с каквим правом он то чини, и морао је кошуље одмах да упакује. При томе је дерао Сашин фишек и на мој поновни приговор он је рекао, да ће то још лакше да упакује, искао је од помоћника читав табак пак-папира и пакет је после толико везао, да сам га после једва отворила. Леви је био сав бесан и узрујан и викао је на нас, зашто нисмо код њега пазариле кошуље, да су код њега те исте многе јефтиније (али није хтео на наш захтев да нам их покаже!) зар ми незнамо, да је код Саше свако парче „фалично“ и т. д..

Кад сам пакет у Жабља донела и спаковала, имала сам на моје највеће запрепашћење шта видети:

Четири ком. кошуља биле су, онако савијене, под грудима кроз маказаме просечене, која више, која мање,

16 о. м. отишла сам са кошуљама опет у Београд.

Код Саше су ми рекли, кошуље да су они спаковали исправне, као што смо и ми видели, а шта за њега Леви говори, то се њега ништа не тиче. Снда опет он почео је Левија опадати, чај је рекао, тако нешто да се по београдским радњама догађа чешће - и да тужим кварту. Тамо ми је члан рекао да тужим Среском суду, али прво да се споразумем са Левијем, да ћи ми он можда дати друге кошуље. Леви чин не признаје.

Стога ми је част умолити славну Трговачку комору, да ми да савет, коме и куда да се обратим, да ми се штета надокнади, т. ј. да ми се или нове кошуље даду, или новац врати. Сведок ми је по тој целој аери г-ђа Тита Милошева, супр. професора инжењера агр., Соколска ул. 14.

Исечене кошуље су још и данас код мене, које у свако доба могу показати. ”

Управни одбор овог Удружења сматра, да ни Ви нити Ваше особље нисте смели отворати пакет, који је муштерија собом донела из друге радње, а зато што сте пакет отворили Ви носите последице. Удружење се не упушта у то, ко је кошуље расекао. Главно је, да Вас нико не би осуђивао, да Ви пакет нисте отворили и препаковали.

ИКАБ-1062-1183

3

Овако, због радозналости имате да повучете консеквенце.

Управни одбор овог Удружења препоручује Вам да штету платите, јер дотична тужитељка неће остати индиферентна, а Удружење Вас не може узети у заштиту. Последице свега овога биле би веома неугодне на Вашу фирму и њен реноме.

Зато Вам Управни одбор Удружења саветује, да горњи предлог прихватите и дате писмену изјаву, да ћете штету г-ђи Хели Стојковић из Жабља надокнадити.

Очекујући Ваш позитиван одговор, остајемо

Ваши поштоматеријали

с поштовањем,
УДРУЖЕЊЕ ТРГОВАЦА

МАНУФАКТУРНО-ТЕКСТИЛНЕ И ПОМОДНИК РОБЕ
ЗА ГРАД БЕОГРАД

Секретар,

Претседник,

УДРУЖЕЊЕ ТРГОВАЦА
МАНУФАКТУРНО-ТЕКСТИЛНЕ И ПОМОДНИК РОБЕ
ЗА ГРАД БЕОГРАД

154
2 јуна

3



Handwritten mark

Т Р Г О В И Н С К О Ј К О М О Р И ,
Београд.

У повратку Комориног акта бр.13836 од 29 пр.м. Удружењу је част известити Комору, да је интервенисало код овд. фирме БРАЋА ЛЕВИ, коју Удружење познаје као веома солидну и исправну. Удружењу је мило што се у овој својој оцени није преварило, што доказује одговор главне радње фирме Браћа Леви, који гласи:

»Према предњем упућеном ми акту част ми је доставити следеће: одбијамо од себе сваку помисао, да је ма шта према предњем предмету урађено у нашој радњи на штету потражиоца. Пошто именована изјављује да је била увек наша муштерија и са робом купљеном код нас увек задовољна, то да би задовољили поменуто лице, а по савету Удружења, то молим да јој се достави да ћемо четири комада кошуња дати кад она жели с тим да не би никаква љага пала на нашу угледну фирму, а она и даље остала наша добра и поштована муштерија.»

Према томе Удружење моли Комору, да извести каллиоца - г-њу Хелу Стојковић из Жабља, да при доласку у Београд сврати у главну радњу фирме Браћа Леви, Поенкареова ул.бр.18, те ће јој се оштећене кошуње заминити, које треба собом да понесе и фирми преда.

Ово се Удружење радује, што је спор на тако леп начин изравнат, али Удружење верује да до члана Удружења - фирме Браћа Леви није кривица. Кавалерски гест ове фирме је за сваку похвалу.

С одличним поштовањем,

Секретар,

Претседник,



Handwritten signature

ИСТОРИЈСКИ
АРХИВ
БЕОГРАДА